Скажи мені, хто…
Що ж відбулося вчора вранці? Кожен вибирав одного з відомих персонажів.  Пояснимо, що ми вибирали не себе, а того, хто нам подобався ( на той момент). Це означає, що ми вибрали персонаж з приємними нам рисами характеру. Таким чином, прочитавши умовні характеристики даних  персонажів, ви побачите, які риси особистості вам хотілось би бачити в своєму оточенні. Пам’ятаєте відому народну мудрість: « Скажи мені, хто твій друг, і я скажу тобі,  хто ти»?
  І  найголовніше! Не забувайте, що все це в кінці кінців, тільки жарт!
Шкільний психолог
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Тигра
Це життєрадісні,  безтурботні люди, які з легкістю готові поділитися з оточуючими своїм гарним настроєм. З Тигрів можуть вийти прекрасні лідери, своїм натиском вони здатні «зрушити з місця гору».

Але Тиграм часто не вистачає посидючості, уваги, що може призвести до невдач в будь – якій, навіть цікавій справі. При перших труднощах вони можуть втратити інтерес до роботи і з ентузіазмом взятися за нову справу, яку теж не доведуть до кінця.

Тигри можуть бути успішними в спорті, творчих справах, а також політичній діяльності (при наявності спокійного, розсудливого помічника).

Кролик
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Серед Кроликів багато тих, хто не боїться взяти на себе відповідальність та роль лідера в складній ситуації. На відміну від  лідера Тигри вони талановиті менеджери, організатори. Кролики можуть володіти різносторонніми здібностями,  розвинутою ерудицією, але вони часто переоцінюють свої можливості. Сміливо взявши на себе керівництво справою, вони не завжди можуть довести її до кінця.

Кролики можуть бути успішними в банківській справі; з  них виходять прекрасні юристи, а також топ – менеджери. 
Ослик Іа 
Люди типу Іа романтичні, тонко відчувають красу оточуючого світу, але при цьому не завжди розуміють почуття інших людей. Правда , останнє не заважає їм бути прекрасними маніпуляторами – Іа можуть організувати ситуацію так, що інші люди  будуть виконувати їх бажання, навіть не підозрюючи про те, що ними маніпулюють.
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Іа можуть бути успішними в діяльності, де відсутня необхідність  постійного контакту з  іншими людьми. Вони можуть стати прекрасними програмістами, дизайнерами, дослідниками. 
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Сова
Сови – справжні інтелектуали. Це люди, здатні на основі аналізу робити дуже точні висновки. Вони добрі, не жадібні, але дещо розсіяні. Разом з тим Сов не варто ображати: мила розсіяність не заважає при необхідності успішно постояти за себе. 
Сови гарні викладачі,  юристи та лікарі, а також працівники професій, які вимагають різносторонніх знань та уміння аналізувати.
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 П’ятачок 
П’ятачків, як правило, люблять та приймають в будь – якій компанії. З ними легко, вони уважні слухачі, добрі та відверті друзі. Але П’ятачки  часто бувають несамостійними. Їм стає важко, якщо поряд немає лідера, якому П’ятачки наслідують в одязі, поведінці, словах. 
Із П’ятачків виходять гарні замісники керівників, спеціалісти в області засобів масової інформації, торгівельному бізнесі.
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Віні - Пух
У Пуха розвинута аналітична діяльність: він звик роздумувати над кожним новим явищем. Недолік  знань компенсується фантазіями, здатністю мислити  абстрактними поняттями. Пух охоче приймає участь в різних суперечках , причому не для того щоб блиснути дотепністю, а для встановлення істини.
Пухи можуть добре навчатися: деяка схильність до ліні,  перевага  розумової  праці над фізичною примушує їх винахідливо знаходити нестандартні рішення поставлених перед ними завдань. Серед Пухів немало лівшів.

Із Пухів нерідко виходять успішні спеціалісти в самих різних сферах діяльності. Враховуючи їх здатність мислити абстрактно. Вони можуть бути лікарями та письменниками, економістами та підприємцями.
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Оголошення

Увага! Завтра в школі відбудеться щось незвичайне. Чекайте! Не пропустіть!

Психолог 

